

REPORTÁŽ Z PROJEKTOVÉHO SETKÁNÍ V CALAFU, ŠPANĚLSKO

PÁTEK 13. BŘEZNA + SOBOTA 14. BŘEZNA 2020

KA229 Birds of a feather flock together. Europe's classical origins

2018-1-ES01-KA229-050682_5



V pátek jsme se všichni sešli u školy v 8:50. U školy jsme asi čtyřicet minut stáli, povídali jsme si a řešili organizační věci. Poté jsme dostali informace od učitelů ohledně koronaviru. Kolem půl desáté jsme vyrazili na výlet. Kvůli koronaviru jsme museli jít pouze na

pěší výlet místo výletu na kolech. A tak jsme vyrazili do přírody. Prošli jsme kolem nádraží a pokračovali jsme ven z Calafu. Šli jsme mezi poli a loukami. Cestou jsme si všichni povídali mezi sebou. Došli jsme do vedlejší vesnice **Prats del Rey**, kde jsme si po okraji prošli vesnici a loukami jsme pokračovali směr rozhledna. **Po krásně ujitých 9 kilometrech jsme dorazili k naší slíbené rozhledně Torre de la Manresana.** Kdo chtěl mohl si vyjít po schodkách nahoru, kde jsme se společně vyfotili někteří. Cestou dolů jsme museli být velmi opatrní, jelikož bylo na schody špatně vidět. Po úspěšné cestě ze schodů jsme si dali jídlo, co jsme měli připravené z rodin. Na jídlo jsme měli asi hodinu a půl a potom jsme se chvíli bavili mezi sebou. Později pro nás přijeli aut a, které nás na dvakrát odvezli k Marioně dom ů. Paní



učitelky s maminkou od Mariony nám nachystali skvělý oběd – různé druhy pizzy a salátů. Po obědě jsme dostali jako malý dezert zmrzlinu. Po jídle jsme měli poslední společné odpoledne, takže jsme si zahráli nějaké hry a ho dně jsme se nasmáli. Kolem čtvrté si pro nás pomalu začali přijíždět rodiny. Těsně před tím, než jsme odjeli, jsme dostali info k zítřejšímu odjezdu a sportovní láhev s logem školy na památku. Potom jsme odjeli do rodin. Zbytek odpoledne jsme strávili v rodinách. S mojí hostitelkou



REPORTÁŽ Z PROJEKTOVÉHO SETKÁNÍ V CALAFU, ŠPANĚLSKO

PÁTEK 13. BŘEZNA + SOBOTA 14. BŘEZNA 2020

KA229 Birds of a feather flock together. Europe's classical origins

2018-1-ES01-KA229-050682_5



jsme šli vyvenčit psa a potom jsme už byli jen doma. K večeru jsme si zahráli nějaké deskovky a u večere jsem rodině poděkovala za vše. Večer juchů do hajan.

V sobotu v šest hodin ráno jsme se sešli u školy. Venku byla ještě tma. Pan řidič nám dal kufry do autobusu.

My jsme se všichni spolu rozloučili a už jsme nastoupili do autobusu. Pan řidič odvezl nás i děcka z Rumunska na letiště **do Barcelony**. Těsně před výstupem z autobusu **jsme si nasadili roušky**. Na letišti bylo plno lidí s rouskami a respirátory. Museli jsme si odbavit kufry jako vždy a potom jsme prošli přes kontroly. Vše bylo relativně v pohodě. Před každým jídlem jsme si museli umýt ruce a dát si dezinfekci. **Vzhledem k tomu, jaká byla situace s koronavirem, jsme vše zvládli skvěle.** Na letišti jsme byli včas, takže jsme mohli odskočit na záchod, najíst se atd. Na našem gatu nebylo mnoho lidí, takže vlastně super. Let proběhl suprově. Žádné problémy nebyly, let byl klidný a seděli jsme všichni u sebe, což bylo fajn. Když jsme přistáli ve Vídni zase, tak si pro nás přijeli dva letištní autobusy, které nás odvezli na letiště. Tam jsme si vyzvedli kufry a šli jsme všichni čekat na soukromý, **devítimístný „Gepard taxi“**. Všichni jsme něco pojedli a čekali jsme. Původně měl přijet ve 14:20, ale volali nám, že přijede až v 15:45. Tato zpráva nás moc nepotěšila. **Naštěstí jsme našli kryté místo, kde byl teplo a zároveň tam nebyli žádní lidé, což nám velmi vyhovovalo.** Takže jsme tam strávili celé odpoledne a potom jsme jeli domů. Na hranicích jsme byli zastaveni, jako



všichni. Policie si zkontrolovala naše České občanství a **změřila nám teplotu**. Poté jsme jeli dál. Gepard nás vyložil u Grandu v Brně a tam si pro nás přijeli rodiče. A tím nám skončil výlet a hurá do 14denní karantény.

Kateřina Zbořilová 8.B